
Εναρκτήρια Συνάντηση στην Λιλ της Γαλλίας από 2/7/2024 έως 4/7/2024 

Κατά την τριήμερη συνάντηση στη Λιλ της Γαλλίας, στην οποία συμμετείχαν εκπρόσωποι 

όλων των εταίρων του έργου, υπήρξε αναλυτική συζήτηση για την ανάπτυξη σαφών και 

ολοκληρωμένων οδηγιών προς τους εταίρους και τέθηκαν οι βασικές αρχές για την 

συνεργασία με στόχο την προώθηση του έργου και τον καθορισμό του χρονοδιαγράμματος  

για την επίτευξη των φιλόδοξων στόχων του έργου. 

Οι εταίροι στις ομιλίες τους τόνισαν τη σημασία του αθλητισμού για την προώθηση της 

διεθνούς συνεργασίας και τη δυνατότητα των εκπαιδευτικών μοντέλων να αξιοποιήσουν 

χωρίς αποκλεισμούς αυτή τη δύναμη. 

O εκπρόσωπος του Ελληνικού Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού και 

Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Άθλησης για Όλους, Προβολής, Ανάπτυξης Αθλητισμού, 

Επιστημονικής Υποστήριξης και Διεθνών Σχέσεων άνοιξε τη συνεδρία με μια 15λεπτη 

παρουσίαση τονίζοντας τον σημαίνοντα ρόλο των αποτελεσμάτων του προγράμματος στην 

ενίσχυση των προτύπων επαγγελματικής κατάρτισης σε όλη την Ευρώπη και επιπλέον στη 

σημαντική διαδικασία δημιουργίας ενός νέου εκπαιδευτικού μοντέλου χωρίς αποκλεισμούς 

μέσω του αθλητισμού, τονίζοντας παράλληλα τη σημασία της διασφάλιση της 

προσβασιμότητας και της ισότητας στην αθλητική εκπαίδευση. 

Κατά τη διάρκεια των συναντήσεων πραγματοποιήθηκαν τρεις κύριες συζητήσεις σε πάνελ, 

εστιασμένες στους ακόλουθους βασικούς τομείς: 

 Αθλητική Ένταξη: Οι ειδικοί συζήτησαν τη στρατηγική και τη μεθοδολογική 

διαδικασία ώστε να διασφαλιστεί ότι τα αθλητικά και τα σχετικά εκπαιδευτικά 

προγράμματα που θα απευθύνονται σε διάφορες κοινωνικές ομάδες θα μπορούν να 

υλοποιούνται χωρίς αποκλεισμούς σε όλες τις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

 Αθλητική αγορά: Στο πλαίσιο αυτού του πεδίου πραγματοποιήθηκε μια πρώτη 

καταγραφή της τρέχουσας κατάστασης σε όλες τις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης και 

παράλληλα διερευνήθηκαν οι μελλοντικές προοπτικές της αθλητικής αγοράς, 

εντοπίζοντας ευκαιρίες για ανάπτυξη και καινοτομία. 

 Σύμφωνο για τις δεξιότητες σε ευρωπαϊκό επίπεδο: Οι ειδικοί παρείχαν πληροφορίες 

για το Ευρωπαϊκό Σύμφωνο Δεξιοτήτων και τις επιπτώσεις του στην επαγγελματική 

αριστεία στον αθλητισμό, δίνοντας έμφαση στις συλλογικές προσπάθειες που 

απαιτούνται σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Το πρόγραμμα αναμένεται να παράγει πολιτικές που θα διαμορφώσουν την αντίρροπη 

οπτική σε αβέβαιες επαγγελματικά δραστηριότητες και φαινόμενα εκμετάλλευσης στον 

αθλητικό χώρο. Κατά την διάρκεια των συναντήσεων υπήρξαν εξειδικευμένα εργαστήρια, τα 

οποία είχαν ως στόχο τη δημιουργία εθνικών στρατηγικών διάδοσης και επικοινωνίας, 

διασφαλίζοντας ότι κάθε εμπλεκόμενη χώρα θα διαμορφώσει ένα σαφές στρατηγικό σχέδιο 

για την προώθηση και την εφαρμογή των αποτελεσμάτων του έργου. Για την ενίσχυση του 

προαναφερόμενου στόχου και σύμφωνα με τον φάκελο κατάθεσης της πρότασης του έργου, 

αποφασίστηκε να δημιουργηθεί και να αναπτυχθεί ένας εξειδικευμένος και αποκλειστικά για 

το έργο ιστότοπος, ο οποίος θα περιέχει γενικές πληροφορίες για το έργο και θα παρουσιάζει 

τους στόχους του, τη συνεργασία του αλλά και θα παρέχει ορισμένα τελευταία νέα. 

 


